ОТЧЕТ

о депутатской деятельности депутатов Думы городского округа Красноуральск 

по избирательному округу № 4 за 2019 год
В отчетном периоде депутаты Думы городского округа Красноуральск по избирательному округу № 4 приняли участие:

1) в 12-и заседаниях Думы городского Красноуральск, на которых рассмотрено и принято 66 решений, относящихся к полномочиям представительного органа; 

2) в заседаниях постоянных комиссии, из них:

· Мурзаев Ю.А. – в 8-и заседаниях совместных комиссий по законодательству и местному самоуправлению, по экономической политике и бюджету;
· Исхаков И.И. – в 4-х заседаниях комиссии по ЖКХ, транспорту и благоустройству;
· Скрыльникова А.Ю. – в 3-х заседаниях комиссии по социальной политике, в заседаниях комиссии по экономической политике и бюджету, а также в 7-и заседаниях совместных комиссий по законодательству и местному самоуправлению, по экономической политике и бюджету.

3) в 3-х собраниях по проведению публичных слушаний;

4) в проведении 11 горячих линий. 

5) в проведении 11 встреч с избирателями.
При проведении встреч к депутатам, по различным вопросам к депутатам обратилось 76 человек.
Как и в предыдущем отчетном периоде в 2019 году самыми распространенными для обращений стали вопросы:

1) жилищно - коммунального хозяйства;
2) благоустройство общественных территорий;
3) социальная помощь и многое другое.

В целях реализации полученных наказов избирателей и исполнения иных депутатских  полномочий, депутаты избирательного округа № 4  принимали участие в совместных встречах с представителями Законодательного собрания Свердловской области, начальниками различных отделов администрации городского округа Красноуральск.
В текущем периоде депутаты участвовали во всех значимых общественных мероприятиях проведенных на территории городского округа. 

Стоит отметить, что на территории избирательного округа по-прежнему приоритетными остаются вопросы ЖКХ, в т.ч. оплата выставленных счетов ЖКХ, состояние дорог, спила тополей и реконструкции детских дворовых площадок.
В ходе личных приемов граждан по ряду обращений даны соответствующие консультации юридического характера. 

При тесном взаимодействии депутатов, администрации городского округа Красноуральск и градообразующего предприятия ОАО «Святогор» на территории 4 избирательного округа были проведены следующие мероприятия: 

- работы по отсыпке дорог по адресам: ул. Ленина, 21 (р-н гаражного массива); ул. Ленина, 11,13 (дворовая территория); ул. Ломоносова, 6а, 14 (частный сектор), коллективный сад № 6,7 (в 2019 году на отсыпку дорог израсходовано более 310 тонн щебня);

- капитальный ремонт дорожного полотна по ул. Советская (от Пушкина до ул. Дзержинского); 

В 2019 году общими усилиями депутаты решали вопросы частного характера, так, например, удалось помочь жительнице ул. Дзержинского, 50 с ремонтом муниципального жилья. Для дворовых ребятишек ул. Чапаева 37 приобретена волейбольная сетка за счет чего досуг ребят стал разнообразней, а к новому году во дворе появится новогодняя красавица ёлка. 

Во взаимодействии с ООО «Управляющая компания» по обращению жителей установлено ограждение между домами Ленина, 14-16 для упорядочения мест для парковки автотранспорта, а по адресу 1 Мая, 22 оперативно произведен ремонт крыши, скос травы, а также ремонт аттракционов детской дворовой площадки с дальнейшей покраской.
В июне 2019 города в адрес депутатов 4 избирательного округа поступило коллективное обращение граждан, проживающих по адресу ул. Ленина, 8. Обеспокоенные люди сообщили о бесхозной, аварийной постройке по ул. Железнодорожная (частный дом), а также об аварийных тополях, расположенных вдоль дороги. После официального запроса депутатов в администрацию городского округа Красноуральск к хозяевам аварийной постройки были применены меры административной ответственности. А так же произведен спил тополей по ул. Железнодорожная.  

Одним из самых значимых наказов еще с 2018 году было восстановление освещения в парке у Храма. Для решения данного вопроса понадобилось включение в проблему многих структур и продолжительное количество времени и затрат. В ноябре 2019 года освещение парка восстановлено и функционирует в ежедневном режиме. 

С уважением, 

депутаты по избирательному округу № 4:  

Мурзаев Юрий Анатольевич; 
Исхаков Ильдар Ильдусович; 
Скрыльникова Анна Юрьевна.

